

省派安兴镇第一书记田间“会诊”

本报讯(通讯员 郭玉华 蒋硕 田征)

难呢!”

挂职牡丹区委副书记的贾国斌和省派安兴镇第一书记陈文军、孙乃栋、江凯,就郭心涛的难题进行了现场“会诊”。“会诊”后,贾国斌立即给泰山财产保险菏泽中心支公司总经理侯本强打电话,介绍了郭心涛的情况。侯本强当即表示,公司将利用省里的“政银保”政策,尽快来农场考察,同时可以为农场提供相关保障和支持。

郭心涛长舒一口气,他的燃眉之急有了着落。

大家在农场里边走边商量,为郭心涛农场下一步发展支招:“不要自己闷着头干,要和科研院所合作;要在名优稀特上下功夫,多方开拓市场;沿河建一条路,依托农场,发展观光旅游……”随后,第一书记们和菏泽学院农学院联系,该院负责同志有意向在农

场建教学实践基地;第一书记们还和一家食品加工企业负责人联系,探讨对农场的水果进行深加工。

“第一书记一来,给我送来及时雨,让我吃了‘定心丸’。我要再流转200亩地种果树,每50亩一个品种,同时搞林下养殖,发展观光旅游,带动更多乡亲发家致富……”郭心涛对下一步的发展充满信心。

在船郭村村委会办公室,第一书记们和群众又进行了热烈的讨论,他们认真听着记者,并为船郭村的发展支招。

“干劲有,但如何发展壮大集体经济?如何找项目找路子?有时候我感觉迷茫。”船郭村党支部书记郭心合坦言。

“要充分发挥乡土人才的作用,像郭心涛返乡创业,有项目,有压力。上午我们帮他解决几个问题,但如何帮他化解风险,需

要村党支部参与。他的项目做大了,能吸引更多年轻人返乡创业,形成人才、土地、资金和产业汇聚的良性循环。”

“每个村都有自己的优势,村党支部的负责同志要换思路,跳出船郭村看船郭村,找准自己的比较优势,精准发力。咱村基础好,自然风景好,两条河交汇而过,又有农场,发展观光旅游有很大的空间。”

“要在‘特’字上做文章,有个村的小伙子养观赏鸽,通过网络把鸽子卖到全国,一对鸽子卖一万多元,值得我们借鉴。”

第一书记们你一言我一语,不知不觉,两个小时就过去了。

“春季农业生产,农民还有不少困难。”

贾国斌对第一书记们说,“这几天大家要在田间地头忙活,帮助农民解决具体问题,同心协力共克时艰。”

牡丹区举行“四进”攻坚行动工作组对接会议

本报讯(通讯员 郭玉华 李英鹏)3月9日,牡丹区召开“进企业、进项目、进乡村、进社区”攻坚行动工作组对接会议。区委书记张福龙出席会议并讲话,区委副书记、区长张泽中主持,省派工作组组长米海威和6个市派工作组组长、成员,以及6个区派工作组全体成员、区直有关单位负责同志参加会议。

张福龙代表区委、区政府对省派、市派工作组的到来表示欢迎和感谢,介绍了全区疫情防控和经济社会发展情况。

他指出,这次省、市委选派工作组前来牡丹区帮扶指导工作,是全区上下的热切

期盼,充分体现了省委、市委对牡丹区的极大关心、支持和帮助;区委、区政府一定认真贯彻落实省委和市委部署要求,和工作组携手努力、并肩作战,全力支持、配合好工作组的工作,确保圆满完成各项任务。

据悉,为全力做好此次“四进”攻坚行动,牡丹区选派了6名区委常委、16名科级干部、8名中层干部为成员的工作组。并成立了以组织、发改、工信、民政、农业等部门组成的服务保障组,共同推动牡丹区疫情防控取得全面胜利和经济社会实现高质量发展。

牡丹区强化事业单位绩效考核

本报讯(通讯员 郭玉华 李峰 皇甫晨辉)近日,牡丹区事业单位考核委员会办公室公布了2019年度事业单位绩效考核结果,全区共评选出52个“优秀”等次,390个“良好”等次。

该区坚持奖优罚劣,切实发挥考核“指挥棒”作用,促进事业单位更好地履职增效。

据悉,2019年牡丹区事业单位考核重点突出了主责主业履行职责和聚焦服务高质量发展创新创优等指标,旨在持续提升基础管理水平和社会满意度。通过指标制定、实地考核、集中评审和满意度调查等举措,建立起多方联动、相互监督的考核机制。并就“不得确定优秀等次”事项书面征求了区纪委

监委机关部门意见,全面落实了党风廉政建设情况。

同时,牡丹区事业单位考核办严格按照等次评定标准,做到“一把尺子量到底”。让优秀的事业单位坚持以“实绩”说话,脱颖而出;对于在党的建设工作中存在严重问题、未有效履行事业单位职责、按规定被“一票否决”及其他造成恶劣社会影响的,取消评优资格或直接确定“较差”等次。

据悉,牡丹区事业单位年度绩效考核结果将作为事业单位评先树优、干部选拔任用、机构编制和财政预算管理的重要依据,切实做到有奖有罚,真正发挥考核的导向和激励作用。

“云端”公诉为办案提速

本报讯(通讯员 郭玉华 晁磊)从开庭到宣判,两起案件用时仅30分钟,既保障了当事人健康安全,又维护了当事人诉讼权益。这是牡丹区通过“云端”公诉提速办案的案例之一。

3月5日,牡丹区人民检察院检察长时维建作为第一公诉人,通过“云出庭”对两起盗窃案件支持公诉,区法院院长杜勇担任主审法官。

疫情防控期间,为确保案件办理不超期、不拖延,牡丹区检察院经与区法院

协商,共同打造办案远程视频庭审模式。庭审时,检察官在“云端”指控犯罪,与法官、被告人通过视频实时互动,不因疫情防控让正义迟到。

审理过程严肃高效,庭审画面清晰

流畅,两起案件依次进行。经审理,区法院采纳了检察机关的量刑建议,当庭宣判:被告人魏某以盗窃罪被判处有期徒刑四年;被告人郭某以盗窃罪被判处单处罚金五千元。两名被告人均表示认罪服判不上诉。

何楼街道藤编加工促增收

本报讯(记者 李若生 通讯员 马保全 刘金凤)连日来,在牡丹区何楼街道办事处枣陈庄社区的藤编工作室,有10多名当地群众在进行藤编加工,实现了家门口就业。

据悉,去年,枣陈庄社区副主任苗翠英与村民致富带头人李静一起创办了藤编工作室,组织本村群众进行藤编加工,积极联系对接厂家,很快就发展到40余名群众积极参与。而且,群众也可将藤编材料拿到自己家里去做,足不出户就能实现就业增收。

今年复工以来,苗翠英在积极做好防疫工作的同时,鼓励群众继续进行藤编加工。她们把藤编工人分成八个点,每个工位之间的距离在一米半以上,所有工人都戴口罩作业,工作场所每天消毒三次,确保了安全有序生产。

“藤编工作时间灵活,工作不累,收入也不错,还不耽误接送孩子和照顾家庭,每天能够收入七八十元。”李静说,她们将不断拓展销售渠道,扩大生产规模,让更多群众在家门口实现就业,助力群众增收致富。



华康电子全面复工

3月9日,在牡丹区的山东华康科技电子有限公司,工人在生产手机用胶粘部件。该公司生产防疫两手抓、两不误,目前已全面复工复产。以生产模切胶制品为主,月产量近亿片,主要供货于富士康、歌尔电子等企业。预计到2022年,该公司年产值将突破1亿元。

通讯员 郭玉华 杨磊 摄



3月8日,村民正在牡丹区小留镇郝庄村蘑菇基地内进行浇水养护。今年是脱贫攻坚决战决胜之年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,小留镇坚持一手抓疫情防控,一手抓脱贫攻坚,抢抓农时有序推进建设复工复产。

记者 李若生 通讯员 郭朋朋 摄

吴店镇项目建设按下“快进键”

诚和关怀。

广源铜带有限公司负责人冯天杰介绍,他们现在防疫和生产两手抓,在确保疫情防控的前提下,全力提升产能效益。近年来,为发展壮大工业经济,牡丹区规划建设了“六园六镇”,落户在吴店镇的就有高端制造产业园区和牡丹创意家居小镇。

“企业投资项目的本质是盈利,会重点考虑原材料、人力、运输等成本,所以,我们紧紧围绕‘一园一镇’,不断健全交通路网,降低企业运营成本。”魏庆告诉记者,吴店镇投资6267万元规划建设了“五横四纵”园区路网;全力配合做好昆明路北延提升改造,在原有双向六车道基础上,新建了慢车道、人行道和绿化带,道路宽度达到106米;市重点工程国花大道横贯东西,现已成为市区北部重要的交通要道。

近年来,吴店镇将“双招双引”作为经济社会发展的生命线,抓住关键时间节点,积极“走出去”“走上去”,着力引进了一批旗舰型、税源型、科技型重大项目,着力充实全镇企业发展“项目库”,增强工业经济发展的后劲和活力。截至目前,吴店镇规模以上企业已全部实现复工复产。



沙土镇党员捐款助疫情防控

本报讯(记者 李若生 通讯员 李婷 刘青)作为一名共产党员,在党需要的时候,在父老乡亲需要的时候,我想尽自己的力量,贡献自己的一点力量。”沙土镇机关党员王鑫说。自疫情发生以来,王鑫就时刻关注疫情变化,前期已通过红十字会进行捐款,在得知党组织号召广大党员捐款后,又捐出1000元。

连日来,牡丹区沙土镇在做好疫情防控工作的同时,积极组织党员干部捐款支持疫情防控工作。“这些钱是我们的一点心意,请你们捐给需要的人。”穆解庄入党积

本报讯(通讯员 郭玉华 贾成良)在新冠肺炎疫情防控工作中,牡丹区南城街道党工委、社区党委充分发挥小区党支部的组织力、引导力,彰显了“红色物业”品牌效应,守住了小区“安全门”。

天泽园、时代奥城、金河湾、南平花园等14个小区党支部把疫情当作命令,视防控为己责,成立以小区党支部书记为指挥长,业主委员会、物业公司负责人为成员的“红色物业”战“疫”指挥部。各楼栋建立以楼栋长为组长的防控小组,形成上下联动的防疫组织体系。防疫指挥部通过网上办公、每日汇报、信息互通等管理制度,及时

南城街道“红色物业”铸就“安全门”

上传下达,疫情防控工作实现了快速有效。南城街道党委书记李景雷表示,各小区党支部充分发挥“红色物业”的引领作用,成立以支部委员、在职党员、直管党员为主的党员先锋队,全力做好疫情防控工作。程堤口社区花园党支部、天泽园党支部等设立党员先锋岗,在小区出入口严格检查人员进出,统一消毒、登记,居民纷纷捐款捐物支持防疫工作。

南城街道各小区党支部积极发挥党员的模范带头作用,争做疫情防控的宣传者、服务者。万家新城、颐景华庭等小区的党支部,针对居家隔离群众的生活不便等问题,成立党员帮办服务队,党员主动成为跑腿“帮办”人员,通过手机或微信主动联系居家隔离的群众,及时为他们提供代办代购等服务。

“在群众最需要的时候,‘红色物业’

党支部的班子成员、直管党员、在职党员以及党员志愿者始终冲锋在前。”李景雷说,充分发挥出了基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,形成了书记靠前指挥、堡垒前移一步、党员前排冲锋的战斗模式。

据悉,在“红色物业”的引领和感召下,南城街道辖区的物业公司、企事业单位、居民群众等纷纷主动参与疫情防控工作,50余家企事业单位慷慨解囊爱心捐赠,1200余名志愿者加入到志愿服务岗位进行义务执勤,形成了全民战“疫”的大好局面。